
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 50

21-Dec-2024

1 TOYOTA COROLLA CROSS 85,000-900,000  

2
A New 3 Seater Electric 2 Speed Car with Full 
Road Going Specification with home Charger "LxP 
Funbike"

25,000-30,000  

3
A Very Large and Heavy Chef Statue Extremlly 
Heavy ( Some Damaged). W.58 H.120 Cm.

3,000-4,000  
4 A wooden Chair light blue cushions with A foot rest 1,500-2,000  
5

A Model White Gloss Cupboard with 4 Drawers. 
W.120 D.45 H.75 Cm.

3,000-4,000  
6 Queen Size Modern Bed with Mattress. 4,000-6,000  
7 5F. Bed with mattress no head board 3,500-4,000  
8 Moveable Adjustable Table. W.40 L.80 H.71 Cm 800-1,200  
9 A Queen Size Teak Wood Lower Bedding. 10,000-15,000  
10 A Queen Size Teak Wood Bed with Headboard. 10,000-15,000  
11 A King Size Teak 4 Poster Poster Bed. 15,000-16,000  
12

A Small Coffee Table with Glass Top W.60 L.90 
H.40 Cm.

2,000-2,500  
13 Teak Wood Pole Bed (Queen size) 15,000-20,000  
14 Modern cabinet with draws. Dimens. 80x40 cm 1,000-1,500  
15 A Wooden Side Cabinet with 3 drawers 3,000-3,100  
16 Under Counter Freeze. 5,000-6,000  
17 3x Folding Tables. 900-1,200  
18 A Set of Blue and White Plates (Stamped) in box. 700-1,000  
19 8 Vintage Original Coca Cola Glasses. 500-700  
20 A Box of Lacquer Wares. 600-800  
21 A Selection of Lemonade And Whiskey Glasses 800-1,000  
22 A Job lot of Glasswares. 500-800  
23 A Large Electric Cooker. 700-1,000  
24 4x Vietnamese Lanterns. 500-700  
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25
5 Marlboro smoking memorabilia items(3 clocks 
working + cap &sign)

700-900  
26 Job lot of 10 Mixed Books. 500-700  
27 A Picture of A Winter Scene. W.54 H.44 Cm. 500-700  
28 A Red Jole Baby Car Seat. 1,200-1,500  
29

A Pair of Wooden Small Tables B W.50 L.50 H.41 
Cm

2,000-2,500  

30
An Natural 14000 BTU Air Conditioner with 
Window Pipes & Remote Control.

5,000-6,000  
31 A modern Office chairs 1,000-1,200  
32 3x Wooden Trays And 2 Salad Servers. 500-700  
33

A Collection 79 Books of Mr.Men and Little Miss 
(1 Big and 78 Small Books)

500-700  
34 A Nice Heavy Tall Clear Glass Vase. H.34 Cm. 500-800  
35 A Gold Fish Porcelain Decanter.H.32 Cm. 700-1,000  
36

Two pieces "Woodsmen" a Wood Carved Owl desk 
top ornament and lovely hand painted tray

800-1,000  
37 Job lot of 11 Mixed Books. 500-700  
38

Indian Miniature Painting on Fabric by RAJESH - 
Jaipur. W.45 H.38 Cm.

1,200-1,500  

39
Jewelry Cabinet with drawers/photo frame clock/ 
with content.

600-800  
40 Very large Chinese blue & white centre bowl 2,000-2,500  
41

An Old Coin Box with Brass Handles. W.53 D.33 
H.23 Cm.

3,500-4,000  

42
Old Japanese Picture Stamped at the Back (March 
19,1932). W.29 H.35 Cm.

1,500-2,000  

43
Box of valuable Christmas Decorations (Deer, 
Angels, etc)

1,400-1,500  

44
Box of 16 Christmas Angels (Golden, Earthen, 
Glass)

1,200-1,500  
45 A Digital Piano with stools 10,000-15,000  

46
A Showa retro sea cucumber glazed large size 
flower pot , brazier ,fish basin in green and blue 
colored H.30 cm. W.45 cm.

1,800-2,000  

47 Two brown seats chromed framed bar stools 1,200-1,500  
48 A Single seat brown sofa 1,500-2,000  
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49
A Nice Teak 12 Bottles with Rack with Pop 
Drawer.L.60 D.36 H.100 Cm.

3,000-4,000  

50
An Old Statue of Nang-Kwak Calling Money 
Statue. D.15 W.15 H.28 Cm.

500-800  
51 2 seatle blue Sofa 4,000-6,000  
52 2 seatles blue Sofa 4,000-6,000  
53 Denon home theater Subwoofer. 2,200-2,500  
54 Inverter Welding Machine MMA-2001. 2,000-2,500  
55 Aluminium Security Briefcase 1,000-1,200  
56

2x Bamboo H.30 Cm. And 1 Bamboo Lamp H.60 
Cm.

800-1,200  

57
A nice hallway dressing mirror clock. W.20 H.51 
Cm.

500-700  

58
A Kurata Craft Glass in the box.(6 Small Bowls and 
Large Bowl Fruit)

1,200-1,500  
59 An Almost New Toshiba Fridge Freezer. 4,000-5,000  
60

RICHFIELD HI-OCTANE BOWSER Petrol Pump. 
W.35 L.54 H.195 cm.

40,000-50,000  
61 Callaway Golf case. 500-700  
62

'Dragonfly' Almost New Table Tennis Tables with 
Accesories.

5,000-6,000  
63 A Set Of Mixed Golf Clubs in A Case. 1,500-2,000  
64 Outside Table and 4 Chairs.(some broke) 1,200-1,500  
65

A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 
Cm.

6,000-7,000  

66
A Pair of Vintage MCM Glazed Ceramic Horses. 
W.29 L.67 H.92 Cm.

15,000-17,000  
67 A Chinese Cupboard. D.50 W.95 H.200 Cm. 12,000-15,000  
68

A Lovely Teak Large Drop Leaf Table. W.106 
L.122 H.93 Cm.

5,000-6,000  

69
A Long Indian Glazed Picture Painted on 
Parchment. H.55 L.164 Cm.

2,500-3,000  

70
Modern Dining Set ( Glass Table W.90 L.180 H.76 
Cm. With 6 Chairs)

8,000-10,000  
71 Glass Dining table metal legs with 4 chairs 6,000-8,000  
72 A Modern blue glass desk /Table with draws 5,000-6,000  
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73 A Pair of Metal framed table lamps 1,500-2,000  
74 2x Dining Chairs. A/F 2,000-2,500  
75

A Side table with barley twist legs. Apporx. 54x43 
cm H.70

2,000-2,500  
76 A metal and ceramic table lamp 1,000-1,200  
77 A Lovely pair of Ceramic green table lights 1,200-1,500  
78 Heavily Marble top T.V Cabnet with draws 9,000-10,000  
79 A small Plywood open shelf display 300-500  
80 A Walnut Pot Cupboard. W.38 D.37 H.81 Cm. 1,500-2,000  
81

A Coffee table with Heavy Carved Legs. W.70 
L.120 H.52 Cm.

4,000-5,000  
82 A Heavy glass Coffee table/ Outside table 2,500-3,000  
83 A heavy square glass top Coffee table 3,000-5,000  
84

Leather Sofa and Stool with Lower table Top Glass 
W.70 L.120 Cm.

10,000-14,000  

85
A Lovely Teak Drop Leaf Table with Drawer. 
W.120 H.78 Cm.

6,000-7,000  
86 A Very Nice Large Gilded Xylophone with Strikers. 6,500-7,000  
87

A Lovely Thai Wooden Welcome Lady in Thai 
Dress. H.153 Cm.

5,000-6,000  

88
4 Panel Hand Carved Teak Gothic Style Screen. 
W.43 H.183 Cm.

12,000-13,000  

89
Art Deco Teak Framed Upholstered Screen 4 
Sections. W.196 H.178 Cm.

5,000-6,000  

90
A Large 4 Panel Teak Wood Screens. W.229 H.165 
Cm.

8,000-10,000  

91
A Lovely Thai Wooden Welcome Lady in Thai 
Dress. H.163 Cm.

5,000-6,000  

92
A Lovely 19ct Solid Wooden Figure Dancer W.110 
H.157 Cm.

10,000-15,000  
93 Sofa set 2 seats /Sofabed. L.160 D. 88 H.95 Cm. 7,500-8,000  
94 A Hard Wooden Dining Table with 8 Swivel Chairs. 20,000-25,000  
95 A Modern Chrome Chair light blue 600-900  
96

A Queen Ann Table W.105 L.149 H.68 Cm.and 4 
Chairs.

6,000-7,000  
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97 4 Mixed Chairs. Sold as seen 800-1,200  
98 Two modern green chairs 600-1,000  
99 A Lovely Wooden Lamps.H.28 W.21 Cm. 1,500-2,000  
100 A Lovely Brass & Glass Lamp. 2,200-3,000  
101 A Lovely Sunflowers mirror. Dimens. 73x73 cm 800-1,000  
102

Painting of ALBRECHT DUERER's Prying Hands. 
W.36 H.46 Cm.

800-1,000  
103 A Modern style Chair with cushion 400-600  
104 A Blue modern chair 600-800  
105 A Tall lights 600-800  
106

A Teak Table with A Bottom Shelf and Gallery. 
W.76 L.80 H.79 Cm.

4,000-5,000  

107
C1920 Korean Elm Butterfly Cabinet. 169x104 cm. 
Depth 52 cm

19,000-25,000  

108
A Nice Old Print Apple Picking Time with Gilt 
Frame. W.50 H.40 Cm.

700-900  

109
A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 
Cm.

6,000-7,000  
110 A brown Plywood with chrome legs. 45x30 cm 500-600  
111 A black seats benches chromes legs. H.55 x 30 cm 600-800  
112 6x Lovely Black Wooden Chairs. 4,000-5,000  
113 A Teak TV Cupboard. D.44 L.80 H.60 Cm 3,000-4,000  
114

A Large Print on Board of A Cathederal Gilt Frame. 
W.74 H.59 Cm.

500-700  
115 Unusal shape with 3 bulbs table lamp 1,200-1,500  
116 A Wooden cabinet with draws. Demens. 78x40 cm 800-1,200  
117

A Vintage Porcelain Colonial Style Table Lamp. 
H.50 Cm. A/F

1,700-2,000  

118
A Picture of Still Life With Gilt Frame. W.38 H.44 
Cm.

500-700  
119 Antique Brass Ship Wheel . W.75 Cm. 7,500-8,000  
120

Small Side Table with Painted on Top.L.59 W.36 
H.38 Cm.

1,000-1,200  
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121
A framed beautiful gilded bas relief cherubs playing 
music

1,600-2,000  

122
Vintage Mandolin 8 Strings Original Italy G ghisleri 
Bergamo with a Case.

6,000-7,000  

123
Large Teakwood Lower Table. W.140 L.214 H.50 
Cm.

15,000-16,000  

124
A Edwardian Dressing Mirror with 2 Drawers and 
Bevel Glass with Key.

2,000-2,500  
125 A Lovely Pair of Needlepoint COUNTRY Pictures. 500-700  
126

A Framed Printed of 'The Hustler' by Arthur 
Sarnoff.W.45 H.54 Cm A/F

500-700  
127 A Set Of 3 Lovely Burmese Pupets. 1,500-2,000  
128

A Lovely Pair of 3 Drawer Side Cupboards. W.50 
D.44 H. 73 Cm.

5,000-6,000  

129
PRADA MILANO Leather Tote Shoulder Bag Dal 
1913.

6,000-7,000  
130 3x Regina Andrew Paintings. Size 51x51 Cm. 2,400-3,000  
131 A Tall Floor Lamps. 700-1,000  
132

A Lovely Wooden Buddha Clad in Semi Precious 
Stones on Stand. H. 148 Cm.

8,000-10,000  

133
A Beautiful Large Life-size Antique Wooden 
Buddha on Stand. H.170 Cm.

12,000-15,000  

134
An old pair of Chinese mother of pearl inlaid wood 
panels C.19th. W.39 H.78 Cm.

2,500-3,000  

135
Half moon shaped blue glass top and Curved shape 
Table. Dimens; 134x45 cm

4,000-6,000  
136 A Picture of Henry Rooburn. W.48 H.58 Cm. 1,400-1,600  
137 An Oil on Canvas Sunflowers still life. 69x59 cm 2,000-2,500  
138

A Tapestry Picture Thanking Prince Leo with A Gilt 
Framed. W.92 H.80 Cm.

3,000-4,000  
139 A Bronze of King Rama 5 Statue. H.50 Cm. 5,000-6,000  
140

Old Bronze Hindu Buddha Gilded Figure"Phra 
Phrom". H.53 Cm. Base 26x26 Cm.

7,000-8,000  
141 A Beautiful Coloured Bird Stuffed. H.49 W.74 Cm. 1,500-2,000  
142

A Lovely Tall Bronze Figure of A Chineses Worrier 
'GUAN YU'.H.105 W. 34 Cm.

12,000-13,000  

143

A Sony N50 Digital Camera , A Sony Cyber Shot, 
Digital Camera And A Sony Steady Shot, Mini 
Camera with Spare Lens Flash. Tripod in A Leather 
Case.

10,000-15,000  

144
A Pair of Very Unusual Heavy Bronze Figures of A 
Male (W.24 H.39 Cm.) and Female (W.22 H.39 
Cm.)Form.

9,000-10,000  
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145
Chinese Cloisonne Brass Retro Disc Mechanical 
Clock. W.15 H.20 Cm.

3,000-4,000  
146 A Wedgewood crystal picture frame 1,000-1,200  
147

A pair of lovely Chinese engraved painted China 
seats. W.31 H.50 Cm.

8,000-10,000  
148 A lovely Glittering piggy bank Spider man 1,200-1,500  
149 A Staffed Turtle. L.36 H.11 Cm. 1,800-2,000  

150
A Showa retro sea cucumber glazed large size 
flower pot , brazier ,fish basin in blue colored H.27 
cm. W.40 cm.

2,200-2,500  

151
A large antique Snapper Japanese cast iron fish 
statue of fish meiji japan

2,500-3,000  

152
A Catching Dreams Double Men Statue. W.10 H.24 
Cm.

500-800  

153
A Nice plaster Elephant figures with walking stick. 
H.48 cm

500-600  

154
A Christmas nativity carousal windmill 3 tiers 
pyramid

1,000-1,200  
155 A Guanyin Wooden Caring. L.19 H.27 Cm. 200-300  
156 A Chinese Dragon Boat on A Glass Base. H.14 Cm. 300-500  

157
Sea Washed Shipwreck KO KHRAM Ceramic 
Sawankhalok Celadon Dish with Straitions On the 
Exterior.W.28 H.9 Cm.

1,000-1,500  

158 A heavy vase. H.35cm 300-400  
159

A Lovely of Tang Sancai of Ancient Chinese 
Ceramic Horse Sculptures. W. H. Cm.

2,500-3,000  

160
Rolf Berg pottery Viking figure and Nyform troll 
figure

700-1,000  

161
The Savage Sword Of Conan The Barbarian # 
212,213,214,215 Marvel Comics 1993 Very good 
conditions in plastic cover

1,200-1,500  

162
A Lovely Hand Carved Buddha Head on Base Stand 
Signed to Base of Head.

1,500-1,700  

163
A Hand Carved Stone Reclef in Frame. W.27 H.27 
Cm.

800-1,000  

164
A pair of double gourd Jade ornaments hanging on 
stand

6,000-10,000  

165
Restored Original Rare Second German WW2m-35 
Helmet.

3,500-4,000  
166 Original Garman Nazi Newspaper 1933 500-700  
167

The MGM Story: The Complete History of Fifty 
Roaring Years Hardcover

800-1,200  

168
A Small Celadon Sawankhalok Shipwreck Found 
Dish. W.18 H.7 Cm.

500-700  
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169 A Pair Ceramic Dogs Of Foe. H.28 W.28 Cm. 1,000-1,500  
170

An All Glass Murano Dolphin on A Stand. H.25 
W.19 Cm.

400-500  

171
A Thailand Benjarong Hand Painted Dog. W.12 
H.12 Cm.

800-1,000  

172
A Damaged Seawashed Sawankhalok. W.28 H.10 
Cm

400-600  
173 A Nice Ceramic of Frog Statue. W.14 H.17 Cm. 400-600  

174
Very large (66") natural SHANGHAI 
Purple/Golden Coins (15-16mm) Pearl Necklace. 
(Stand not included)

1,400-1,500  

175 A Lovely Old Silver Plated Jug.W.21 H.22 Cm. 300-400  
176 Polish Heavy Lead Crystal. W.18 H.28 Cm. 1,800-2,000  
177 LUIGI COLANI "Tree of Life" Vase . H.15 Cm. 900-1,200  
178

2 Very Similar Seawashed Shipwreck Found 
Celedon Dishs. W.10 H.6 Cm.

500-700  
179 A Chinese Boy And Girl Ceramic Figures. 900-1,000  
180 Mother of Pearl Jewelry Box. L.22 D.16 H.13 Cm. 1,500-1,700  
181 A Lovely White Shiny Vase. H.26 Cm. 900-1,200  
182 A Lovely Famile Rose Bottle Vase.H.26 Cml 800-1,200  
183 Blue & gilt hand painted vase Chinese with lid 1,500-2,000  
184 12x Champage Flutes. 1,000-1,200  
185

Design Carved Antique Chinese Box (Stamped) 
L.27 H.5 Cm.

3,000-4,000  

186
A Set of Royal Albert 8 Plates And Sandwiches 
Plate.

600-800  
187 12 Crystal small wine glasses 1,500-2,000  
188 Blue and Pink floral vase 1,000-1,200  
189

Vintage glass jug with five matching tumblers, cut 
glass lemonade set

800-1,000  
190 4 Crystal wine glasses 500-700  
191 6 Souvenir King Rama 9 Golden Bank Notes. 900-1,000  
192

A Vintage 1970's Costume gold plated Coins Collar 
Necklace

1,500-2,000  
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193 9 small crystal Sherry glasses 800-1,200  
194 7x Cocktail Glasses 300-400  
195 Georgian 3 ring decanter. H.28cm 1,000-1,500  
196 5 Crystal Glasses. 500-700  
197

A Lovely Tall Chinese Blue and White Vase Signed 
to Side. W.18 H.37 Cm.

800-1,000  

198
A Tibetan Wall Hanging Wooden Picture with Semi 
Precious Inlay. W.50 H.100 Cm.

5,000-6,000  
199 Vintage Chinese Flower Pot. W.23 H.26 Cm. 1,500-1,700  
200

6 Italian ROYAL CRYSTAL ROCK Long-Drink 
Glasses

1,800-2,000  
201 A Large Designer Tea Set. 1,200-1,500  
202 3 Cutglass fruit bowls 700-800  
203 Very Long Blue Murano Vase. H.75 Cm. 1,600-1,800  
204

A Set of 6 Laurain HandCut Glasses And 6 Brandy 
Glasses.

800-1,000  
205 6x Very Nice Small Porcelain Vases. 200-400  
206 Brass Kettle. W.25 H.20 Cm. Ref.241 B.9 800-1,000  
207 4 Advertising Panels. 600-800  
208 German Nazi tanks Division Tutencopf Cap. 1,700-2,000  

209
A Showa retro sea cucumber glazed large size 
flower pot , brazier ,fish basin in black colored H.27 
cm. W.40 cm.

2,200-2,500  

210 Maliam Marble Trinket Box. L.17 W.13 H.7.5 Cm. 200-400  
211 High Quality Sunglass (New) 700-1,000  
212 A Green Statue of Galloping Horses. W. H. Cm. 100-300  
213

2 Vintage 70s cut glass diamond pattern pedestal 
candy dishes with lids. H.24,28 Cm.

1,000-1,200  
214 A Collection of 8 Bristol Crystal Glass ( 1 stamped) 1,200-1,500  
215

A Staffordshire Enamel Lid Copper Painted Trinket 
Box in Presentation Box.

100-300  
216 A Nice Bronze Tiger. L.27 H.12 Cm. 800-1,000  
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217
A Selection of 3 Buddha Heads (Old Stone, Bronze, 
Fibre)

1,000-1,200  

218
A Heavy Lovely Colloured Italy Murano Vase. 
H.20 Cm.

1,200-1,500  
219 A Lovely Red Murano Vase. H.20 Cm. 900-1,200  
220 White " Crystal Ole France" Vase. H.30 Cm. 1,200-1,500  
221 A Lovely White Burmese Jade 111 Pieces. 2,500-3,000  
222 Fashion Ballpen + add. Cross Refill 300-500  
223 Antique C16th Phra Chai Buddha 1,200-1,500  
224 Ferro 8 Lazzarini Murano Red Decanter and Glasses 3,000-4,000  
225 A Murano Multi Coloured Small Vase. H.18 Cm. 400-600  
226 Cast Bronze Horse. L.29 H.24 Cm. 900-1,200  
227

Sea Washed Shipwreck Sawankhalok Celadon 
Dish.W.27 H.9.5 Cm.

1,000-1,500  
228 A art deco metal gold plated incent burner 500-700  
229 An antique oriental carved clam shell diorama 900-1,200  
230

A Nice Pair of Majolica Chinese Elephants. W.14 
H.13.5 Cm.

200-400  

231
Very Old Chinese Bell with Happy Buddha Draw. 
H.Cm

1,200-1,500  

232
A hard wood carved sculpture , man carrying item 
on a yoke

1,200-1,500  

233
A Lovely Green Murano Fruit Basket. H.22 W.21 
Cm.

1,000-1,500  

234
A Lovely Murano Lilac Coloured Bowl. W.24 H.9 
Cm,

800-1,000  
235 MICHAEL KORS Leather Wallet 1,600-1,800  
236

Antique Silver Chinese Bowl (Stamped). W.12 H.6 
Cm.

1,200-1,500  
237 2 Very Old Blue & White Jar and Dish. 1,000-1,200  
238 A Lovely Blue Murano Vase. H.24 Cm. 500-700  
239 A vtg. floral Tiffany & Co porcelain vase. H. 20 Cm. 700-900  
240 A Ceramic Horse Statue. W.22 H.24 Cm. 500-700  
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241 A Vietnamese Bronze Figure. H.17 Cm. 500-700  
242

Sea Washed Shipwreck Sawankhalok Celadon 
Dish.W.30 H.9 Cm.

1,000-1,500  
243 3x Lovely Bronze of Bird Sculptures. 2,500-3,000  
244 8 Hand Carved Shell Buttoms. 500-700  
245

4x Silver Coins (1924 Soviet Union ,1912 Russian 
Coins,1916 Finland Coin)

2,000-3,000  

246
Casio Quatz Watch (Just been Serviced with New 
Battery)

1,500-2,000  
247 Accurist Automatic Date Day (Been Serviced) 2,000-2,500  
248

A 1957 Sri Lanka Coin Gerebrating 2500 years of 
Buddhism Old Silver 5 Rupees Coin.

12,000-16,000  

249
A Set of 5 DMK Silver Coins "750 Jahre 
Katharinenkloster- 50 Jahre Meeresmuseum 
Stralsund"

18,000-22,000  

250 Gold Plated Ring " BVLGARI" Style 1,000-1,500  
251 Lady Oasis Dimonte Bangle Watch(New Battery) 1,500-2,000  
252 Marc Jacobs ( Date New Battery) 1,500-2,000  
253 Seiko Divers Watch Automatic. 3,000-3,500  
254 A Lovely Gold Plated Lady Bracelet. 1,000-1,200  
255 4 Lovely Small Green Jade Elephants. 800-1,000  
256 Golden Ladies Rolex Watch 800-1,000  
257 A Lovely Green Jade Necklace with velvet Box. 1,200-1,500  
258 A Lovely Lady Watch"RADO" 3,000-4,000  
259

Gold Pated Coin of "Dr.Helmut Kohl 1990" with 
Boxed and information.

3,500-4,000  
260 A Silver 1997 ,10 Euro Swedish Coin. 1,500-2,000  
261

A Set of Swiss Silver Coins "(Gustav) Albert 
Lortzing 1801-1851"

13,000-15,000  

262
A Set of 5 Swiss Silver Coins "50 Jahre 
Bundesverfassungsgericht"

20,000-25,000  
263 A Set of 10 German Coins 1979 1,000-1,200  
264 A Nice Bronze Pair of Gentlemen.W.17 H.16 Cm. 500-700  
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265 4x military action figures 800-1,000  
266 3x Catching Dreams of Men Statue. 1,200-1,500  
267 2x Happy Buddha Statues. H.24,43 Cm. 1,500-2,000  

268
VINTAGE NGUZU NGUZU WOOD CARVING 
WITH MOTHER OF PEARL INLAID FROM 
SOLOMON ISLANDS

1,600-1,800  

269 TREE of LIFE Necklace (Stand not included) 1,200-1,500  
270

Handcrafted Gilded German Monastery Jesus Child 
Ornament.

1,200-1,500  

271
4x Gold leaf amulets, Garuda eagle,Thao 
Wessuwangiant + Sivali Phayant/ luang PuSila 
Sirichanto.

300-500  

272
CHRISTOFLE 1985 Mistletoe Silver plated 
Christmas Ornament (Limited Edition)

1,600-1,800  

273
32" Black Australian Fresh Water Cultured Pearl (6-
7mm),Necklace with Silver Clasp and Diamond 
Rondels (Stand not included)

2,500-3,000  

274
Two Tin figures. A Chicken and A Sea Horse. H' 43 
and 35 cm

400-600  

275
A heavy Metal Bull with wooden stand Base W.9 
L.18 H.12 Cm.

600-700  
276 A Very Heavy Blue Murano Glass Vase. H.25 Cm. 800-1,200  
277 A Very Strong Old Padlock with 3 Keys. 300-500  
278

A set of collectible 17 pcs. Miniature porcelain delft 
on a tray

1,000-1,500  

279
A Selection of Catching Dreams Figure. W.16 H.25 
Cm.

1,000-1,200  
280 A Heavy Bronze Rearing Horse Chinese. 800-1,000  
281 Chinese Blue & White Teapot With Brass Handle 1,000-1,500  
282

Vintage Chinese Vase Designed with Dragon 
Handle (Stamped). W.19 H.36 Cm.

1,800-2,000  

283
A Nice Blue and White Ginger Jar with Lid. H.31 
Cm.

700-1,000  
284 Unusual button filling blue & white Japanese tea pot 1,200-1,500  

285
THE ''TIMES'' ANCIENT CIVILIZATIONS' 
Hardcover richly-illustrated, beautifully-mapped 
192 pages

400-600  

286 Big Photo Camera Soviet Union 1970 1,500-2,000  
287

A Nice Blue And White Chinese Whiskey Jar. W.19 
H.27 Cm.

200-400  
288 Old bronzed candle stick. H13 cm 500-600  
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289 A Composite Buddha. W.34 H.45 Cm. 1,000-1,200  
290

A Chinese Flower Pot and Base in Ceramic. H. 20 
Cm.

900-1,200  
291 A Wellet with Emulated and Old Necklace. 300-500  
292 An Old Copper and Brass Warming Pan. 1,000-1,200  
293 A Murano Blue Glass Vase. H.24 Cm. 400-600  
294 A Gilt And Green Buddha Head on Stand.H.31 Cm. 500-700  
295

A Very Nice Seated Figure of King Rama 5. H.32 
Cm. Base 12x15 Cm.

600-800  
296 A Murano Pink Hanker Chief Style. H.22 Cm. 800-1,000  
297

Highly Accurate Diamond Selector and 
Authenticator.

900-1,200  
298 2x Vintage Cigarette Lighters 400-500  
299

A Murano the Clown Coloured Vase. H.17 W.12 
Cm.

600-800  
300 Brass Eagle Stand on Marble. L.29 H.27 Cm. 1,500-2,000  
301 2x Terracotta Tigers. 400-600  
302 3 Coloured Glass Vases. H.20,18,15 Cm. 400-600  
303 A Small Lilac Coloured Murano Dish. W.22 Cm. 500-700  
304 A Collection Book of Chinese Coins. 500-800  
305 Crystal Brass Globe Mint in a Box. 900-1,200  
306 A Large Cinabar Vase. W.16 H.38Cm. 1,500-2,000  
307 A Lovely Murano Sculptured Vase. H.19 Cm. 1,200-1,500  
308 A Brass And Copper Cold Warming Pan. 1,000-1,200  
309 HOYA Crystal Ashtray in Box. W.17 Cm. 1,400-1,600  
310 DRESDEN Crystal Vase. H.26 Cm. 1,200-1,500  
311 HOFBAUER Lead Crystal Vase. H.28.5 Cm. 1,400-1,500  
312 A Terracptta dog of foe on a wooden base 1,000-1,500  
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313 A Large open bowl with 8 soup spoons blue & white 1,000-1,200  
314 Original Vintage Imari Plate. W. 30 Cm. 800-1,000  
315 5 Original Cups with Lids Japaneses LEA SEE. 400-600  
316

Old Chinese Tea Cups (Stamped) , Chinese Bowl 
with lided and Jar.

400-600  
317 A 6 Pieces Chinese Tea Set Stamped to Base. 400-600  
318 9x Set of Coffee Porcelain Bistro China. 400-600  
319

2 Pairs of Chinese Red And White Vases ( 2 Small, 
2 Large)

300-500  
320 Vintage Wood Thermometer. H.37 Cm. 400-600  
321

A Nice Wooden Vase with Copper Lining. W.18 
H.19 Cm.

500-700  
322 2x Unusual Vases. H.15, 25 Cm. 300-500  
323

Mushrooms on A Wooden Branch on Stand. W.27 
H.32 Cm.

400-600  
324 A Baseball Glove. 300-500  
325

A Heavy White Plate and Bowl From Portugal. 
W.36,50 Cm.

400-700  

326
Larg wooden carved bear and fish. Base 34 cm H.37 
cm

800-1,200  

327
A Nice Pair of Wooden Carved Elephants. L.31 
H.30 Cm.

1,000-1,200  
328 Lion Amulet. (Stand not included) 1,600-2,000  
329

A Chineses Large Blue and White Plate Marked. 
W.36 Cm.

500-700  
330 2x Vases Stamped to Base. H.24, 27Cm. 500-700  
331 A Pair of Antique Wood Carving Statues. H.37 Cm. 800-1,000  
332 6 Italian ROYAL CRYSTAL ROCK Wine Glasses. 1,600-2,000  
333 CROSS Classic Century, Satin Chrome BALLPEN 900-1,200  
334 Canon Camera 1,200-1,500  
335 A Heavy Ceramic Large Chicken. W. 20 H.23 Cm. 500-700  
336 Set of Soviet Union and Russia Coins + Banknotes 700-1,000  
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337 Antique Tibetan Dagger. L.27 Cm. 1,600-2,000  
338 Designed Handmade Dagger. L.Cm. 900-1,000  
339 2 Pieces Ninja Sword. L.68 Cm. 900-1,200  
340 Large Machete by Walther. L.55 Cm. 900-1,200  
341 Samurai Sword on Stand. L.85 Cm. 1,200-1,500  
342 An Old Wooden Buddha. W.22 H.33 Cm. 800-1,000  
343 A Large Wooden Garden Frog with Umbrella. 700-1,000  
344 A Lovely Small Oak Table. L.30 W.21 H.29 Cm. 500-700  
345

A Lovely Chinese Blue and Gold Complete Tea Set 
in Case

2,000-2,500  
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